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 Ако бисте ме питали шта је најважније обележје наших односа, ја бих рекао да је у
питању разумевање душе и срца, рекао је амбасадор Русије у Србији Александар
Боцан-Харченко на прослави националног руског празника Дана бранилаца отаџбине у
руској амбасади.

  

"Овај празник је изузетно важан за нас Русе, тиче се наше славне историје, тешке али
херојске, наше традиције, вредности и наравно наше будућности. Честитамо и
подржавамо војнике који су на бојишту и који и данас бране нашу безбедност и
безбедност наше државе. Посебно смо им захвални сада на војним успесима које су
имали", поручио је Боцан-Харченко. 

  

Он се осврнуо и на косовско питање, рекавши да је подршка Србији око територијалног
интегритета "један од најважнијих политичких ставова Русије као сталне чланице
Савета безбедности".
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"Одмах смо подржали иницијативу за ванредну седницу Савета безбедности, а циљ је да
се ово питање врати у Савет безбедности УН. Наравно, поштујемо и велика је част да
Србија није прихватила и неће прихватити санкције против Русије, упркос нападима,
притисцима и претњама, што даје могућност да даље идемо напред и развијемо односе
без икаквог застоја у свим сферама", поручио је Боцан-Харченко и поново захвалио
Србију на разумевању за осећај "наших срца и душе".

  

Међу гостима у амбасади Русије у Београду је био читав низ високих званица из
политичког и друштвеног живота Србије: министар спољних послова Ивица Дачић,
министар одбране Милош Вучевић, министар за рад Никола Селаковић и министар
спорта Зоран Гајић, начелник Генералштаба Милан Мојсиловић, председник Скупштине
Владимир Орлић, министарка здравља Даница Грујичић, председник Националног
савета за координацију сарадње са Русијом и Кином Томислав Николић, бивши начелник
Генералштаба Љубиша Диковић, епископ бачки Иринеј, пензионисани пуковник ПВО
Војске Југославије који је командовао јединицом која је током НАТО агресије срушила
авион Ф-117 Золтан Дани.

  

Дан браниоца Отаџбине у Русији се обележава 23. фебруара као дан војничке славе а
прослављају га не само они који су служили или служе у Оружаним снагама Русије, већ
се он сматра неформалним народним празником свих мушкараца и има масовни
карактер.

  

На овај дан по традицији у Москви се одржава свечана церемонија крај зидина Кремља
и полагање венаца на Споменик непознатом војнику.
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